

Кадеты-юнармейцы школы 1788 посетили Центральный парк «Патриот», где прошли мероприятия, приуроченные ко Дню танкиста.

В рамках праздника в парке прошел динамический показ бронетехники, были организованы различные интерактивные площадки, мастер-классы и выставка современного и исторического оружия.

Также в парке состоялось выступление роты почетного караула и возложение цветов к Мемориальному комплексу Воинской славы.

Ребята остались под большим впечатлением от праздника и были очень рады приобщиться к героическому прошлому страны.





